
 ALTEZZA - HEIGHT - HAUTEUR - ALTURA - HÖHE (mm)

 N° GOLE - N° OF GROOVES - N° DE GORGES - N° DE CANALES - N° DER NUTEN

 DIAMETRO INTERNO - INTERNAL DIAMETER - DIAMÈTRE INTÉRIEUR -  DIÁMETRO INTERIOR - INNENDURCHMESSER

 DIAMETRO ESTERNO - OUTER DIAMETER - DIAMÈTRE EXTÉRIEUR -  DIÁMETRO EXTERIOR - AUSSENDURCHMESSER

 DIAMETRO DI FISSAGGIO - FIXED DIAMETER - DIAMÈTRE DE FIXATION-  DIÁMETRO DE FIJACIÓN - INNENDURCHMESSER DER FIXIERUNG

 VOLT 

 MODELLO COMPRESSORE - COMPRESSOR MODEL - MODÈLE COMPRESSEUR  - MODELO DE COMPRESOR - MODEL KOMPRESSOR

 FISSAGGIO PIATTELLO - PLATE FIXING - PLAQUE  DE FIXATION - FIJACION PLATO - SCHEIBEBEFESTIGUNG

 NOTE - NOTES

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA  - FICHE TECHNIQUE  - DATOS TÉCNICOS  - TECHNISCHE DATEN

 MODELLO VETTURA - VEHICLE -  VÉHICULE - VEHICULO - FAHRZEUGMODELL

 ANNO - YEAR - ANNÉE  - AÑO - JAHR 7

10

L E G E N D A  |   K E Y   |   L É G E N D E   |   L E Y E N D A   |   Z E I C H E N E R K L Ä R U N G   |  

 DIAMETRO FRIZIONE-CLUTCH DIAMETER-DIAMÈTRE EMBRAYAGE-DIAMETRO EMBRAGUE-DURCHMESSER KUPPLUNG

 RICAMBI PER COMPRESSORE
 COMPRESSOR PARTS
 PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS

 RECAMBIOS PARA COMPRESORES

 TEILE KOMPRESSORS
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DELPHI-HARRISON

   142 mm

   A 1

   24
 
 
 
 

1202106R

A6

   142 mm

   A 1

   12
 
 
 
 

1202105R

A6

   125 mm

   A 2

   24
 
 
 
 

1202104R

A6

   125 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202103R

A6

   125 mm

   A 1

   24
 
 
 
 

1202102R

A6

   125 mm

   A 1

   12
 
 
 
 

1202101R

A6

   120 mm

   PV 8

   12
 
 
 
 

V5

1202110



FRIZIONI - CLUTCHES  - EMBRAYAGES
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   105 mm

   PV 6

   12
 - AUDI 
 
 

1202179

6SEU14  - 6SEU14A - 6SEU14C

   130 mm

   PV 9

   24
 
 
 
 

1202178

7SBU16  - 7SBU16C

   127 mm

   A 1

   12
 - FENDT 
 
 

1202172

10P15C

   132 mm

   A 1

   12
 - AUDI 
 - MERCEDES 
 

1202170

10P17C

   123 mm

   PV 6

   12
 - FORD 
 
 
 

1202169R

10P15C

   114 mm

   PV 4

   12
 - GENERAL MOTORS 
 
 

1202165R

10P08C

   120 mm

   PV 4

   12
 
 
 
 

1202161

10PA17C

   120 mm

   PV 4

   12
 - TOYOTA 
 
 

1202151R

10P13C

 DENSO

   105 mm

    PV 10

   12 
  - MERCEDES 

 

1202188 

6SEU14 - 6SEU14A - 6SEU14C - 6SEU16 - 
6SEU16C - 6SEU12 - 6SEU12C

    

    

    
 
 
 
 

 

 



FRIZIONI - CLUTCHES  - EMBRAYAGES
EMBAGUES - KUPPLUNG
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   125 mm

   A 2

   12
 
 

 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202027

SD709

   125 mm

   PV 6

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202026

SD508  - SD510 - SD5H14

   120 mm

   PV 6

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202025

SD709

   132 mm

   A 2

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202020

SD7H13  - SD7H15

   120 mm

   PV 8

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202019

SD508  - SD510 - SD5H14

   125 mm

   A 2

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202018

SD505  - SD5H09

   120 mm

   PV 6

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202010

SD508  - SD510 - SD5H14

   152 mm

   A 2

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202006

SD508  - SD510 - SD5H14

   152 mm

   A 2

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202005

SD508  - SD510 - SD5H14

   132 mm

   A 2

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202004

SD508  - SD510 - SD5H14

   132 mm

   A 2

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202003

SD7H15

   125 mm

   A 2

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202001

SD505  - SD5H09

 SANDEN



FRIZIONI - CLUTCHES  - EMBRAYAGES
EMBAGUES - KUPPLUNG
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   125 mm

   A 2

   12
 
 

 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202068

SD7H13  - SD7H15

   132 mm

   PV 7

   12
 - ALFA ROMEO 
 
 
 

1202065

SD709

   120 mm

   PV 8

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202064

SD7H13  - SD7H15

   132 mm

   A 2

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202060

SD7H13  - SD7H15

   125 mm

   PV 4

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202059

SD505  - SD5H09

   132 mm

   A 2

   12
 
BROCIATO-SPLINED-CANNELURE
-ESCARIADO-
BESEITIGUNGSSPALTE

1202043

SD7H13  - SD7H15

   148 mm

   A 2

   12
 - SAME 
 - DEUTZ FAHR 
BROCIATO-SPLINED-CANNELURE-ESCARIADO-
BESEITIGUNGSSPALTE

1202042

SD7H15

   125 mm

   PV 5

   12
 - CITROEN 
 - PEUGEOT 
 

1202040

SD7H15

   120 mm

   PV 8

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202039

SD7H13  - SD7H15

   120 mm

   PV 8

   24
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202038

SD508  - SD510 - SD5H14

   110 mm

   A 1

   12
 - FIAT 
 - LANCIA 
 
 

1202030

SD7H15

   125 mm

   PV 10

   12
 
 
 
 CHIAVETTA-KEY-CLAVETTE-CHAVETA-KEIL

1202028

SD508  - SD510 - SD5H14

 SANDEN
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   120 mm

   PV 6

   12
 - AUDI 
 - SEAT 
 

1202072

SD7V16

   133 mm

   PV 6

   12
 - ALFA ROMEO 
 - FIAT 
 

1202071

SD7V16

   120 mm

   PV 6

   12
 - FIAT 
 - LANCIA 
 

1202070

SD7V16

   120 mm

   PV 6

   12
 - FORD 
 - SEAT 
 

1202069

SD7V16

 SANDEN
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   120 mm

   PV 8

   12
 
 
 
 

1202206

SS121  - SS170

   120 mm

   PV 6

   12
 
 
 
 

1202203

SS121  - SS170

   120 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202201

SS121  - SS170

 SEIKO SEIKI
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   139 mm

   PV 6

   12
 
 
 
 

1202225

VARIOUS MODEL

   120 mm

   PV 8

   24
 
 
 
 

1202224

VARIOUS MODEL

   136 mm

   A 2

   24
 
 
 
 

1202223

VARIOUS MODEL

   156 mm

   PV 8

   24
 
 
 
 

1202222

TM31  - TM32

   158 mm

   B 2

   24
 
 
 
 

1202221

TM31  - TM32

   158 mm

   B 2

   24
 
 
 
 

1202220

TM26

   120 mm

   PV 8

   12
 
 
 
 

1202035

TM15 - TM16 - TM08 - TM13 - TM14

   135 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202034

TM08 - TM13 - TM14 - TM15 - TM16

 SELTEC
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   130 mm

   PV 6

   12 - BOBINA Ø 115 mm
 
 
 
 

1202746

FS10  - FX15

   130 mm

   PV 6

   12 - BOBINA Ø 115 mm
 - FORD 
 
 
 

1202743

FS10  - FX15

   117 mm

   PV 6

   12 - BOBINA Ø101 mm
 - FORD 
 
 
 

1202741

FS10  - FX15

   130 mm

   PV 5

   12 - BOBINA Ø 115 mm
 - FORD 
 
 
 

1202740

FS10  - FX15

   133 mm

   PV 8

   12 - BOBINA Ø 100 mm
 - FORD 
 
 
 

1202300

FS10  - FX15

 VISTEON
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   177 mm

   A 2

   24
 
 
 
 

1202055

206  - 209 - 210

   177 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202054

206  - 209 - 210

   152 mm

   A 2

   24
 
 
 
 

1202053

206  - 209 - 210

   152 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202052

206  - 209 - 210

   125 mm

   A 2

   12
 
 
 
 

1202051

MINI - COMPACT

 YORK
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CTR Volt

1204116 1 0 3  x  7 2  x  3 5  m m 12 DELPHI-HARRISON V5

1204201 9 2  x  6 0  x  2 6  m m 12 DELPHI-HARRISON CVC

1204200 9 2 , 5  x  7 2  x  3 2  m m 12 DELPHI-HARRISON V5

1204059 8 0  x  5 5  x  2 5  m m 12 DENSO SC08 - SCS06C - SCSA06C - SCSB06 - SCSC06

1204016R 8 7, 2  x  6 1 , 7  x  2 4  m m 12 DENSO

1204063 9 6 , 5  x  6 2  x  2 7 , 5  m m 12 DENSO 10PA15 - 10PA15C - 10PA15L - 10PA17 - 10PA17C - 7SB16 - 
7SB16C - 7SBU16 - 7SBU16C - 7SBU17C

1204064 9 6 , 5  x  6 2  x  2 7 , 5  m m 24 DENSO 10PA15 - 10PA15C - 10PA15L - 10PA17 - 10PA17C

1204102R 1 0 4  x  5 4  x  3 2  m m 12 HARRISON A6

1204103R 1 0 4  x  5 4  x  3 2  m m 24 HARRISON A6

1204109 1 0 4  x  5 9  x  3 2  m m 24 HARRISON A6

1204004 1 0 3  x  7 2  x  3 5  m m 12 SANDEN SD508 - SD510 - SD5H14

1204005 1 0 3  x  7 2  x  3 5  m m 24 SANDEN SD508 - SD510 - SD5H14

1204043 1 0 3  x  6 4  x  3 2  m m 12 SANDEN SD7H15

1204110 1 1 6  x  7 4  x  3 3  m m 12 SANDEN SD508 - SD510 - SD5H14

1204111 1 1 6  x  7 4  x  3 3  m m 24 SANDEN SD508 - SD510 - SD5H14

1204048 1 1 6 , 5  x  7 4  x  3 3 , 5  m m 12 SANDEN SD508

1204045 8 6  x  5 9  x  3 1  m m 12 SANDEN SD6V12

1204008 9 6  x  6 4  x  2 8  m m 12 SANDEN SD505 - SD507 - SD5H09

1204009 9 6  x  6 4  x  2 8  m m 24 SANDEN SD505 - SD507 - SD5H09

1204011 9 6  x  6 4  x  3 1  m m 24 SANDEN SD7H13 - SD7H15

1204018 9 6  x  6 4  x  3 1 , 5  m m 12 SANDEN SD6V12 - SD7H13 - SD7H15 - SD7V12 - SD7V16

1204042 9 6  x  6 4  x  3 1  m m 12 SANDEN SD7H13 - SD7H15

1204017 1 0 0 , 5  x  6 5 , 5  x  2 8  m m 12 SELTEC TM08 - TM13 - TM14 - TM15 - TM16

1204065 1 0 0 , 5  x  6 5 , 5  x  2 8  m m 24 SELTEC TM08 - TM13 - TM14 - TM15 - TM16

1204019 1 1 1  x  6 6  x  3 1  m m 12 SELTEC TM21

1204039 1 1 1  x  6 6  x  3 1  m m 24 SELTEC TM21

1204044 1 2 1  x  7 9  x  4 2 . 5  m m 12 SELTEC TM31

1204046 1 2 1  x  7 9  x  4 2 . 5  m m 24 SELTEC TM31

1204061 1 0 1  x  6 4  x  3 4  m m 12 VISTEON FS10 - FS15 - FX10 - FX15

1204060 1 1 5  x  6 4  x  3 0  m m 12 VISTEON FS10 - FS15 - FX10 - FX15

1204053 1 1 6 , 5  x  6 7  x  3 9  m m 12 YORK 206 - 209 - 210

1204054 1 1 6 , 5  x  6 7  x  3 9  m m 24 YORK 206 - 209 - 210

1204055 1 4 1  x  7 7  x  3 3  m m 12 YORK 206 - 209 - 210

1204056 1 4 1  x  7 7  x  3 3  m m 24 YORK 206 - 209 - 210
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BOBINE - COILS - 
BOBINES - BOBINAS - MAGNETSPULE

 12

 103 mm

 72 mm

 52 mm

 35 mm

1204116 1204200 1204201

1204016R 1204059 1204063

1204064 1204102R 1204103R

1204109 1204004 1204005

DELPHI-HARRISON V5 DELPHI-HARRISON V5 DELPHI-HARRISON CVC

DENSO DENSO SCSA06C  - SCS06C - SCSC06 - 
SCSB06 - SC08

DENSO 7SBU16C  - 7SBU16 - 10PA17C 
- 10PA15C - 10PA15L - 7SBU17C - 
7SB16 - 7SB16C - 10PA15 - 10PA17

DENSO 10PA15  - 10PA15C - 10PA15L - 
10PA17 - 10PA17C

HARRISON A6 HARRISON A6

HARRISON A6 SANDEN SD5H14  - SD508 - SD510 SANDEN SD508  - SD510 - SD5H14

 12

 92,5 mm

 72 mm

 52 mm

 32 mm

 12

 92 mm

 60 mm

 45 mm

 26 mm

 12

 87,2 mm

 61,7 mm

 39,16 mm

 24 mm

 12

 80 mm

 55 mm

 40 mm

 25 mm

 12

 96,5 mm

 62 mm

 41 mm

 27,5 mm

 24

 96,5 mm

 62 mm

 41 mm

 27,5 mm

 12

 104 mm

 54 mm

 

 32 mm

 24

 104 mm

 54 mm

 

 32 mm

 24

 104 mm

 59 mm

 

 32 mm

 12

 103 mm

 72 mm

 50 mm

 35 mm

 24

 103 mm

 72 mm

 50 mm

 35 mm
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 24

 100,5 mm

 65,5 mm

 40 mm

 28 mm

1204065

SELTEC TM13  - TM15 - TM16 - TM08 - 
TM14

 12

 100,5 mm

 65,5 mm

 40 mm

 28 mm

1204017

SELTEC TM08  - TM13 - TM14 - TM15 - 
TM16

 24

 116 mm

 74 mm

 50 mm

 33 mm

1204111

SANDEN SD5H14  - SD508 - SD510

 12

 116 mm

 74 mm

 50 mm

 33 mm

1204110

SANDEN SD508  - SD510 - SD5H14

 12

 116,5 mm

 74 mm

 50 mm

 33,5 mm

1204048

SANDEN SD508

 12

 86 mm

 59 mm

 45 mm

 31 mm

1204045

SANDEN SD6V12

 12

 103 mm

 64 mm

 45 mm

 32 mm

1204043

SANDEN SD7H15

 12

 96 mm

 64 mm

 45 mm

 31 mm

1204042

SANDEN SD7H13  - SD7H15

 24

 96 mm

 64 mm

 45 mm

 31 mm

1204011

SANDEN SD7H13  - SD7H15

 12

 96 mm

 64 mm

 45 mm

 31,5 mm

1204018

SANDEN SD6V12  - SD7H13 - SD7H15 - 
SD7V12 - SD7V16

 24

 96 mm

 64 mm

 45 mm

 28 mm

1204009

SANDEN SD505  - SD507 - SD5H09

 12

 96 mm

 64 mm

 45 mm

 28 mm

1204008

SANDEN SD505  - SD507 - SD5H09
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 24

 141 mm

 77 mm

 

 33 mm

1204056

YORK 206  - 209 - 210

 12

 141 mm

 77 mm

 

 33 mm

1204055

YORK 206  - 209 - 210

 24

 116,5 mm

 67 mm

 

 39 mm

1204054

YORK 206  - 209 - 210

 12

 116,5 mm

 67 mm

 

 39 mm

1204053

YORK 206  - 209 - 210

 12

 101 mm

  64 mm

 64 mm

 34 mm

1204061

VISTEON FS10  - FS15 - FX10 - FX15

 12

 115 mm

  64 mm

 64 mm

 30 mm

1204060

VISTEON FS10  - FS15 - FX10 - FX15

 24

 121 mm

 79 mm

 50 mm

 42.5 mm

1204046

SELTEC TM31

 12

 121 mm

 79 mm

 50 mm

 42.5 mm

1204044

SELTEC TM31

 24

 111 mm

 66 mm

 40 mm

 31 mm

1204039

SELTEC TM21

 12

 111 mm

 66 mm

 40 mm

 31 mm

1204019

SELTEC TM21
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GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER

6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU16 - 

6SEU16C-7SEU16-7SEU16C-7SEU17A 

DENSO

1204122
GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
6SEU12-6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU14C 

6SEU16-6SEU16C-7SEU16-7SEU16C-7SEU17C

DENSO

1204120

GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
7SEU16 - 7SEU16C - 7SEU17C

DENSO

1204128

GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
6SEU12 - 6SEU14 - 6SEU14A - 6SEU14C 

6SEU16 - 6SEU16C

DENSO

1204127

GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
5SE12C - 5SEL09C - 5SER09C - 5SL12 - 

5SL12C - 5SL12C-J - 5SL12C-T - 5SA09C 
5SE09C

DENSO

1204124

GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
DCS17E

DIESEL KIKI - ZEXEL

1204131

GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
PXE13 - PXE16

SANDEN

1204132
GIUNTO DI TRASMISSIONE
DIRECT DRIVE HUB
JOINT DE TRANSMISSION
ACOPLAMIENTO
ÜBERREGUNGSBEGRENZER
CVC

DELPHI-HARRISON 

1204133
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GOMMA PARASTRAPPI
RUBBER BUMPERS
CAOUTCHOUC JOINT
GOMA ACOPLAMIENTO
GUMMI VERBIDUNG
6SEU12  - 6SEU12C - 6SEU14 - 6SEU14A 
6SEU14C - 6SEU16 - 6SEU16C - 7SEU16C 
7SEU17C

DENSO

1204121

KIT GOMMA PARASTRAPPI
KIT RUBBER BUMPERS
KIT CAOUTCHOUC JOINT
KIT GOMA ACOPLAMIENTO
KIT GUMMI VERBIDUNG
6SEU12  - 6SEU12C - 6SEU14 - 6SEU14A 
6SEU14C - 6SEU16 - 6SEU16C - 7SEU16C 
7SEU17C

DENSO

1204121K

GOMMA PARASTRAPPI
RUBBER BUMPERS
CAOUTCHOUC JOINT
GOMA ACOPLAMIENTO
GUMMI VERBIDUNG
6SEU12-6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU14C 

6SEU16-6SEU16C-7SEU16-7SEU16C-7SEU17C

DENSO

1204123

KIT GOMMA PARASTRAPPI
KIT RUBBER BUMPERS
KIT CAOUTCHOUC JOINT
KIT GOMA ACOPLAMIENTO
KIT GUMMI VERBIDUNG
6SEU12-6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU14C 

6SEU16-6SEU16C-7SEU16-7SEU16C-7SEU17C

DENSO

1204123K

GOMMA PARASTRAPPI
RUBBER BUMPERS
CAOUTCHOUC JOINT
GOMA ACOPLAMIENTO
GUMMI VERBIDUNG
6SEU12-6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU14C 

6SEU16-6SEU16C-7SEU16C-SEU17C

DENSO

1204126

KIT GOMMA PARASTRAPPI
KIT RUBBER BUMPERS
KIT CAOUTCHOUC JOINT
KIT GOMA ACOPLAMIENTO
KIT GUMMI VERBIDUNG
6SEU12-6SEU12C-6SEU14-6SEU14A-6SEU14C 

6SEU16-6SEU16C-7SEU16C-SEU17C

DENSO

1204126K
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VALVOLE DI CONTROLLO - CONTROL VALVES - 
VALVES DE CONTROLE

VÁLVULAS DE CONTROL - DRUCKREGELVENTIL
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V5

ROSSO - RED - ROUGE - ROJO - ROT

SD6V12  - SD7V16 5SA09C  - 5SL12C - 5SL12C-J 
5SL12C-T - 7SB16 - 7SB16C - 
SBU16 - 7SBU16C - 7SBU17C

6SEU14C  - 7SBU17C 6SEU16 6SEU16  - 6SEU16C

6SEU14  - 6SEU14A - 6SEU14C - 
6SEU16 - 6SEU16C

PXE16

8675 - VAG

7SB16  - 7SB16C - 7SBU16 - 
7SBU16C - 7SBU17C

6SEU12  - 6SEU12C - 6SEU14 - 
6SEU14C - 6SEU16 - 6SEU16C

DCS17E

VAG

PXE16

8680 - 8681 -1601

DELPHI-HARRISON SANDEN DENSO

DENSO DENSO DENSO

DENSO DENSO DENSO

SANDEN ZEXEL SANDEN

1203107 1203169 1203172

1203503 1203513 1203514

1203515 1203516 1203517

1203520 1203530 1203540



10 10Pag. 1074

VALVOLE DI CONTROLLO - CONTROL VALVES - 
VALVES DE CONTROLE
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KIT CABLAGGIO UNIVERSALE
UNIVERSAL WIRING KIT
KIT DE CABLAGE UNIVERSEL
KIT CABLEADO UNIVERSAL
UNIVERSAL ELEKTRISCHE LEITUNG KIT

1203900

DENSO

PXE16

8675 - VAG

SANDEN

1203550



RICAMBI PER COMPRESSORE - COMPRESSOR PARTS
PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS - 

RECAMBIOS PARA COMPRESORES - KOMPRESSOR TEILE

•  CUSCINETTI

•  BEARINGS

•  ROULEMENTS

•  RODAMIENTO

•  KUGELLAGER

•  PARAOLII

•  SHAFT SEALS 

•  PRESSE ETOUPES

•  RETENES

•  SPRITZBLECH

•  GUARNIZIONI

•  GASKETS

•  KIT DE JOINTS

•  JUEGO JUNTAS

•  DICHTUNGEN
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CTR CTR CTR

BOCK

FK40 1204047

BOSCH

1204031 1203187 1203188

CALSONIC

CR14 1203119

CWV 1203203

DKV14D 1203162 - 1203333 1203337

V5-15 1203108

CHRYSLER

6C17 1204013 1203203 1203352

A590 1204013 1203198 1203351

C171 1204013 1203198 1203351

RV2 1204068 1203325 1203353

DAEWOO

V5 Korea 1204003 1203119 1203114

DELPHI-HARRISON

CVC 1204003 1203119 1203114

CVC165 1204003 1203119

CVC185 1204003 1203119

SP10 1204104 1203070

V5 1204003 1203119 1203114

DENSO

6E171 1204013 1203198 1203154

10P13 1204002 1203198 - 1203203 1203183

10P13C 1204002 1203198 - 1203203 1203183

10P15 1204002 1203198 - 1203203 1203183

10P15C 1204002 1203198 - 1203203 1203183

10P17 1204002 - 1204036 1203198 1203149

10P17C 1204002 - 1204036 1203198 1203149

10PA15 1204010 1203165 - 1203198

10PA15C 1204010 1203162 - 1203165 - 1203198 1203168

10PA15L 1204010 1203162

10PA17 1204010 1203165 - 1203198

10PA17C 1204010 1203162 - 1203165 - 1203198 1203168

10PA17VC 1204010 1203162 - 1203165

10PA20 1204010 1203167

10PA20C 1204010 1203162 1203385

10PA20H 1204010 1203162

10PA20J 1204010 1203162

10PO8 1204104 1203198 - 1203203 1203384

10PO8E 1204104

10S11C 1204117

10S15C 1204117

10S15L 1204117

10S17C 1204117

10S17F 1204117

10SR15C 1204117



RICAMBI PER COMPRESSORE - COMPRESSOR PARTS
PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS - 

RECAMBIOS PARA COMPRESORES - KOMPRESSOR TEILE

•  CUSCINETTI

•  BEARINGS

•  ROULEMENTS

•  RODAMIENTO

•  KUGELLAGER

•  PARAOLII

•  SHAFT SEALS 

•  PRESSE ETOUPES

•  RETENES

•  SPRITZBLECH

•  GUARNIZIONI

•  GASKETS

•  KIT DE JOINTS

•  JUEGO JUNTAS

•  DICHTUNGEN

10 10Pag. 1076

CTR CTR CTR

DENSO

10SRE18C 1204117

5SE09C 1204028 1203116 1203343

5SE12C 1204028 1203116 1203335

5SL12C-J 1204028 1203116 120335

6CA17C 1204103 1203070

6E171A 1204013

6P127 1203198 1203151

6P127A 1204013 1203152

6P127B 1204013 1203152

6P134 1204013 1203198 1203153

6P148 1204013 1203198 1203151

6SEU12 1204103 1203116

6SEU16 1204103 1203116 - 1203162

7SB16 1204072 1203116

7SB16C 1204072 1203070 - 1203116

7SBU16 1204072 1203070 - 1203116

7SBU16C 1204072 1203070 - 1203116

7SEU16 1204103 1203070 - 1203116 1203342

7SEU16C 1204002 1203070 - 1203116 1203342

SC06 1203119

SC08 1204030

SCSA06 1203119

SCSC06 1204006 - 1204029 1203119

TV12C 1204010 1203177 1203338 - 1203339

TV12EC 1204010 1203177 1203340

TV12SC 1204010 1203177 1203341

TV14C 1204010 1203177 1203338

TV14EC 1204010 1203177 1203340

TV14SC 1204010 1203177 1203341

DIESEL KIKI

DCV11A 1203333

DCW17 1204001 1203119

DKS13CH 1204001 1203070

DKS13G 1204001 1203332 1203359

DKS13S 1204001 1203118

DKS14C 1204002

DKS15BH 1204001 - 1204067 1203332 1203360

DKS15CH 1204001 - 1204067 1203070 1203361

DKS15G 1204001 1203332

DKS15S 1204001 1203118

DKS16H 1204031 1203329 1203362

DKS17CH 1204001 1203070

DKS17G 1204001 1203332

DKS17S 1204001 1203118

DKV11A 1203333

DKV11G 1203162



RICAMBI PER COMPRESSORE - COMPRESSOR PARTS
PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS - 

RECAMBIOS PARA COMPRESORES - KOMPRESSOR TEILE

•  CUSCINETTI

•  BEARINGS

•  ROULEMENTS

•  RODAMIENTO

•  KUGELLAGER

•  PARAOLII

•  SHAFT SEALS 

•  PRESSE ETOUPES

•  RETENES

•  SPRITZBLECH

•  GUARNIZIONI

•  GASKETS

•  KIT DE JOINTS

•  JUEGO JUNTAS

•  DICHTUNGEN
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DIESEL KIKI

DKV14G 1203162

HARRISON

A6 1204101 1203105 - 1203106 1203101

DA6 1204101 1203108 1203104

HD6 1204001 1203108

HR6 1204101 1203108 1203104

HR6HE 1204101 1203108 1203104

HT6 1204001 1203108

R4 1204101 1203105 - 1203106 - 1203108 1203102

V5 1204101 1203108 1203109

HITACHI

A5000 1204002 1203371

MJS170 1204002 1203372

SWP123 1203331 1203373

SWP167 1203331 1203373

KEIHIN

150L 1204101 1203374

150R 1204101 1203374

MATSUSCHITA

NL1300AA4 1204069 1203320 1203321

NL1300AE4 1204069 1203320 1203321

S1150F3 1203184

MITSUBISHI

FX105V 1204013 1203178 1203377

FX80 1203178 1203378

FXA105 1203178

MSC105 1203178 1203379

MSC90 1203178 1203380

MSC90C 1204002

NIHON

DKV14B 1204031 1203187 - 1203333 1203189

DKV14C 1203162 - 1203333 1203382

NVR140S 1204031 1203191 1203192

PANASONIC

S1150X3 1203184

SANDEN

PXE13 1204030 1203344

PXE16 1204030 1203346

S7B10 1204003

SD505 1204001 1203005 1203076

SD507 1204002 1203006 1203076

SD508 1204002 1203006 1203076

SD510 1204002 1203006 1203076

SD5H09 1204001 1203070 - 1203119 - 1203178 1203076

SD5H11 1204002 1203070 - 1203119 1203076

SD5H13 1204001 1203070 - 1203119 1203076



RICAMBI PER COMPRESSORE - COMPRESSOR PARTS
PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS - 

RECAMBIOS PARA COMPRESORES - KOMPRESSOR TEILE

•  CUSCINETTI

•  BEARINGS

•  ROULEMENTS

•  RODAMIENTO

•  KUGELLAGER

•  PARAOLII

•  SHAFT SEALS 

•  PRESSE ETOUPES

•  RETENES

•  SPRITZBLECH

•  GUARNIZIONI

•  GASKETS

•  KIT DE JOINTS

•  JUEGO JUNTAS

•  DICHTUNGEN
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CTR CTR CTR

SANDEN

SD5H14 1204002 1203076

SD6V10 1204001 1203075

SD6V12 1204001 1203070 1203075

SD705 1204003 1203073

SD706 1204003 1203073

SD708 1204001 1203013 - 1203070 1203073 - 1203074

SD709 1204001 1203013 - 1203070 1203073 - 1203074

SD709CA 1204001 1203070 1203073 - 1203347

SD7B10 1204003 1203070 1203348

SD7C16 1204030 1203119 1203345

SD7H13 1204001 1203070 1203073

SD7H15 1204001 1203070 - 1203119 1203073 - 1203074 - 1203077

SD7V16 1204001 1203070 - 1203119 1203349

TR090 1204003/1204001 1203178

TR105 1204003 1203005

TR70 1204066

TR70 1204066 1203005 - 1203178 1203350

TR80 1204066 1203006

TR90 1204003/1204001 1203005

TRF090 1204003/1204001 1203005

TRS090 1204003/1204001 1203005

SEIKO SEIKI

SS10 1203204

SS10M1 1203204

SS121DV2 1204001 1203070

SS121PSS 1204001 1203202 1203354

SS140PSS 1204001 1203202 1203354

SS170PSS 1204001 1203203 1203354

SS96D1 1204069 1203070 - 1203119 - 1203204

SS96D2 1203070 - 1203119 - 1203204

SELTEC

TM08 1204001 1203070 - 1203301

TM13 1204001 1203070 - 1203301

TM14 1204001 1203301

TM15 1204001 1203070 - 1203301

TM16 1204001 1203301

TM26 1204071 1203334

TM31 1204071 1203311 1203095

TAMA

TECUMSEH

HG500 1203327

HR980 1204013 1203179

VISTEON

SC 1204001

FS10 1204031 1203197 1203195

FS6 1204013 1203198 1203199



RICAMBI PER COMPRESSORE - COMPRESSOR PARTS
PIÈCES DE RECHANGE POUR COMPRESSEURS - 

RECAMBIOS PARA COMPRESORES - KOMPRESSOR TEILE

•  CUSCINETTI

•  BEARINGS

•  ROULEMENTS

•  RODAMIENTO

•  KUGELLAGER

•  PARAOLII

•  SHAFT SEALS 

•  PRESSE ETOUPES

•  RETENES

•  SPRITZBLECH

•  GUARNIZIONI

•  GASKETS

•  KIT DE JOINTS

•  JUEGO JUNTAS

•  DICHTUNGEN
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CTR CTR CTR

VISTEON

FX15 1204031 1203195

YORK

206 1204051 - 1204052 1203327 1203054

206 MINI 1204051

209 1204051 - 1204052 1203327 1203054

210 1204051 - 1204052 1203327

EF206R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

EF209R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

EF210R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

ER206R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

ER209R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

ER210R 1204051 - 1204052 1203327 1203054

SC206 1203327 1203053

SC209 1203327 1203053

YA12 1203328

YA15 1203328

ZEXEL

DCS17E 1203363



CUSCINETTI FRIZIONE - CLUTCH BEARINGS  - 
ROULEMENTS EMBRAYAGE

RODAMIENTOS EMBRAGUE - KUGELLAGER KUPPLUNG
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1204006 47 x 30 x 20 mm DENSO: SCSC06 

1204029 47 x 30 x 12 mm DENSO: SCSC06 

1204066 47 x 30 x 18 mm SANDEN: TR70 

1204003 50 x 35 x 20 mm DELPHI-HARRISON: CVC - CVC165 - CVC185

SANDEN: S7B10 - SD705 - SD706 - TRF090

1204010 52 x 30 x 22 mm DENSO: 10PA15C - 10PA17C - 10PA20C - TV12C - TV12EC - TV12SC

1204028 52 x 35 x 12 mm DENSO: 5SL12C-J 

1204030 52 x 35 x 20 mm DENSO: SC08 

SANDEN: SD7C16 

1204072 52 x 35 x 23 mm DENSO: 7SB16 - 7SBU16

1204103 52 x 35 x 22 mm DENSO: 6CA17C 

1204117 52 x 30 x 20 mm DENSO: 10S11C - 10S15C - 10S15L - 10S17C - 10S17F - 10SR15C - 
10SRE18C

1204104 54 x 38 x 17 mm DELPHI-HARRISON: SP10 

DENSO: 10PO8E 

1204001 55 x 35 x 20 mm DIESEL KIKI: DKS13G - DKS15BH - DKS15CH

SANDEN: SD505 - SD5H09 - SD6V12 - SD709 - SD7H13 - SD7H15 - 
SD7V16

SELTEC: TM08 - TM13 - TM14 - TM15 - TM16

VISTEON: SC 

1204031 55 x 30 x 23 mm DIESEL KIKI: DKS16H 

NIHON: DKV14B - NVR140S

VISTEON: FS10 - FX15

1204069 55 x 32 x 23 mm MATSUSCHITA: NL1300AA4 - NL1300AE4

SEIKO SEIKI: SS96D1 

1204036 57 x 40 x 20 mm DENSO: 10P17C 

1204068 62 x 30 x 27 mm CHRYSLER: RV2

1204002 62 x 40 x 24 mm DENSO: 10P13C - 10P15C - 10P17C - 7SEU16C

DIESEL KIKI: DKS14C 

HITACHI: A5000 - MJS170

MITSUBISHI: MSC90C 

SANDEN: SD507 - SD508 - SD510 - SD5H11 - SD5H14

1204013 62 x 40 x 20 mm CHRYSLER: 6C17 - A590 - C171

DENSO: 6E171 - 6E171A - 6P127A - 6P127B - 6P134 - 6P148

MITSUBISHI: FX105V 

TECUMSEH: HR980 

VISTEON: FS6 

1204051 62 x 30 x 16 mm YORK: 206 - 206 MINI - 209 - 210

1204052 62 x 30 x 16 mm YORK: 206 - 209 - 210

1204067 62 x 35 x 28 mm DIESEL KIKI: DKS15BH - DKS15CH

1204101 62 x 40 x 20,5 mm HARRISON: A6 - DA6 - HR6 - HR6HE - R4 - V5

KEIHIN: 150L - 150R

1204071 68 x 40 x 30 mm SELTEC: TM31 

1204047 90 x 50 x 40 mm BOCK: FK40 
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CUSCINETTI FRIZIONE - CLUTCH BEARINGS  - 
ROULEMENTS EMBRAYAGE

RODAMIENTOS EMBRAGUE - KUGELLAGER KUPPLUNG

 55 mm

 35 mm

 20 mm

 

1204001 1204002 1204003

1204006 1204010 1204013

1204028 1204029 1204030

1204031 1204036 1204047

 SANDEN-SELTEC-VISTEON
DIESEL KIKI-NIHON

 SANDEN-DENSO-DIESEL KIKI
HITACHI-MITSUBISHI  DELPHI-HARRISON-SANDEN

 DENSO  DENSO  DENSO-CHRYSLER-VISTEON
MITSUBISHI-TECUMSEH

 DENSO  DENSO  DENSO-SANDEN

 BOSCH-DIESEL KIKI
VISTEON-NIHON  DENSO  BOCK

 62 mm

 40 mm

 24 mm

 
 50 mm

 35 mm

 20 mm

 

 47 mm

 30 mm

 20 mm

 
 52 mm

 30 mm

 22 mm

 

 62 mm

 40 mm

 20 mm

 24 mm

 52 mm

 35 mm

 12 mm

 

 47 mm

 30 mm

 12 mm

 

 52 mm

 35 mm

 20 mm

 

 55 mm

 30 mm

 23 mm

 

 57 mm

 40 mm

20 mm

24 mm

 90 mm

 50 mm 

 40 mm
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CUSCINETTI FRIZIONE - CLUTCH BEARINGS  - 
ROULEMENTS EMBRAYAGE

RODAMIENTOS EMBRAGUE - KUGELLAGER KUPPLUNG
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 27 mm

 30 mm

 60 mm

1204068

CHRYSLER

20 mm

 30 mm

 52 mm

1204117

 DENSO

 

 17 mm

 38 mm

 54 mm

1204104

 DELPHI-HARRISON-DENSO

 

 22 mm

 35 mm

 52 mm

1204103

 DENSO

 

 20,5 mm

 40 mm

 62 mm

1204101

 HARRISON-KEIHIN

 

 23 mm

 35 mm

 52 mm

1204072

 DENSO

 

 30 mm

 40 mm

 68 mm

1204071

 SELTEC

 

 23 mm

 32 mm
 55 mm

1204069

 MATSUSCHITA-SEIKO SEIKI

 

 28 mm

 35 mm

 62 mm

1204067

 DIESEL KIKI

 

 18 mm

 30 mm
 47 mm

1204066

 SANDEN

 

 16 mm

 30 mm
 62 mm

1204052

 YORK

 24 mm

 16 mm

 30 mm

 62 mm

1204051

YORK



CUSCINETTI INTERNI - INTERNAL BEARINGS  - 
ROULEMENTS A ROULEAU

RODAMIENTO DE JAULA - KUGELLAGER INNERE
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SANDEN
SD505  - SD507 - SD508 - SD5H14
 
 
 

SANDEN
SD510  - SD5H14
 
 
 

SANDEN
 SD709  - SD7H13 - SD7H15
 
 
 

SANDEN
SD507  - SD508 - SD510 - SD709 -  
SD7H15

 

 

VISTEON
FX15
 
 
 

1204020 1204021 1204022

1204023

SANDEN
SD510  - SD709 - SD7H15

 

1204024

SANDEN
SD507  - SD508

 

1204025

1204032

DENSO
 
 

1204037

DENSO
 
 

1204038

HARRISON
V5
 

    = 20,7 mm

    = 16,1 mm

    = 12,5 mm

1204040

 

HARRISON
V5
 

    = 22,7 mm

    = 16,1 mm

    = 12,5 mm

1204041



PARAOLII - SHAFT SEALS  - PRESSE ETOUPES
RETENES - SPRITZBLECH 
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CTR   

1203191 NIHON: NVR140S LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203202 SEIKO SEIKI: SS121PSS - SS140PSS GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203310 SELTEC: TM26 - TM31 LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203328 YORK: YA12 - YA15

1203005 22 x 13 x 22 mm SANDEN: SD505 - TR105 - TR70 - TR90 - TRF090 - 

TRS090

GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203320 22 x 12,5 x 15.5 mm MATSUSCHITA: NL1300AA4 - NL1300AE4 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203197 23,4 x 15 x 10 mm VISTEON: FS10 LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203178 24 x 13,4 x 12 mm MITSUBISHI: FX105V - FX80 - FXA105 - MSC105 - MSC90

SANDEN: SD5H09 - TR090 - TR70

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203013 25 x 14 x 14,5 mm SANDEN: SD708 - SD709 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203118 25 x 14 x 15 mm DIESEL KIKI: DKS13S - DKS15S - DKS17S GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203332 25 x 14 x 15 mm DIESEL KIKI: DKS13G - DKS15BH - DKS15G - DKS17G GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203070 26 x 15 x 12 mm DELPHI-HARRISON: SP10 

DENSO: 6CA17C - 7SB16C

DIESEL KIKI: DKS13CH - DKS15CH - DKS17CH

SANDEN: SD5H09 - SD5H11 - SD5H13 - SD6V12 - SD708 - 

SD709 - SD709CA - SD7B10 - SD7H13 - SD7H15 - SD7V16

SEIKO SEIKI: SS121DV2 - SS96D1 - SS96D2

SELTEC: TM08 - TM13 - TM15

1203119 26 x 15 x 11,4 mm CALSONIC: CR14 

DAEWOO: V5 Korea 

DELPHI-HARRISON: CVC - CVC165 - CVC185 - V5

DENSO: SC06 - SCSA06 - SCSC06

DIESEL KIKI: DCW17 

SANDEN: SD5H09 - SD5H11 - SD5H13 - SD7C16 - SD7H15 

- SD7V16

SEIKO SEIKI: SS96D1 - SS96D2

LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203301 26 x 15 x 11 mm SELTEC: TM08 - TM13 - TM14 - TM15 - TM16 LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203116 27 x 15 x 9,5 mm DENSO: 5SE09C - 5SE12C - 5SL12C-J - 6SEU12 - 6SEU16 - 

7SB16 - 7SB16C - 7SBU16C

LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203198 27 x 17 x 15,5 mm CHRYSLER: A590 - C171

DENSO: 10P08 - 10P13 - 10P15 - 10P17 - 10P17C - 

10PA15 - 10PA15C - 10PA17 - 10PA17C - 6E171 - 6P127 

- 6P134 - 6P148

VISTEON: FS6 

GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203006 28 x 15 x 17 mm SANDEN: SD507 - SD508 - SD510 - TR80 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203105 28 x 14 x 17 mm HARRISON: A6 - R4 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203106 28 x 14 x 17,5 mm HARRISON: A6 - R4 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203179 28 x 14 x 18 mm TECUMSEH: HR980 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE



PARAOLII - SHAFT SEALS  - PRESSE ETOUPES
RETENES - SPRITZBLECH 
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1203331 29 x 14 x 18 mm HITACHI: SWP123 - SWP167 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203162 30 x 15 x 15 mm CALSONIC: DKV14D 

DENSO: 10PA15C - 10PA15L - 10PA17C - 10PA17VC - 

10PA20C - 10PA20H - 10PA20J - 6SEU16

DIESEL KIKI: DKV11G - DKV14G

NIHON: DKV14C 

LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203177 30 x 15 x 10 mm DENSO: TV12C - TV12EC - TV12SC - TV14C - TV14EC - 

TV14SC

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203203 30 x 15 x 12 mm CALSONIC: CWV 

CHRYSLER: 6C17 

DENSO: 10P08 - 10P13 - 10P15

SEIKO SEIKI: SS170PSS 

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203204 30 x 15,5 x 8 mm SEIKO SEIKI: SS10 - SS10M1 - SS96D1 - SS96D2 LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203329 30 x 15 x 15,2 mm DIESEL KIKI: DKS16H LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203333 30 x 15 x 13,6 mm CALSONIC: DKV14D 

DIESEL KIKI: DCV11A - DKV11A

NIHON: DKV14B - DKV14C

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 
mm

CALSONIC: V5-15 

HARRISON: DA6 - HD6 - HR6 - HR6HE - HT6 - R4 - V5

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm DENSO: 10PA15 - 10PA15C - 10PA17 - 10PA17C - 10PA-

17VC

LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203167 30,5 x 15 x 14,5 mm DENSO: 10PA20 LABBRO E GOMMA/LIP SEAL RUBBER COATED/LEVRES CAOUTCHOU/LABIO Y GOMA/
LIPPE UND GUMMI

1203187 30,5 x 18,3 x 8 mm NIHON: DKV14B GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203311 32 x 18 x 15 mm SELTEC: TM31 LABBRO E METALLO/LIP SEAL METAL COATED/LEVRES METAL/LABIO Y METÁL/LIPPE 
UND METALL

1203334 33,5 x 20,5 x 18 mm SELTEC: TM26 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203327 38 x 22 x 15 mm TECUMSEH: HG500 

YORK: 206 - 209 - 210 - EF206R - EF209R - EF210R - 

ER206R - ER209R - ER210R - SC206 - SC209

GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE

1203325 39 x 22 x 15 mm CHRYSLER: RV2 GABBIA E CARBONE/CARBON SHAT SEAL/METAL ET CARBONNE/JAULA Y CARBON/GE-
HÄUSE UND KOHLE
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BOSCH

BOSCH 1203187 30,5 x 18,3 x 8 mm
CALSONIC

CR14 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

CWV 1203203 30 x 15 x 12 mm

DKV14D 1203162 30 x 15 x 15 mm

DKV14D 1203333 30 x 15 x 13,6 mm

V5-15 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm
CHRYSLER

6C17 1203203 30 x 15 x 12 mm

A590 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

C171 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

RV2 1203325 39 x 22 x 15 mm
DAEWOO

V5 Korea 1203119 26 x 15 x 11,4 mm
DELPHI-HARRISON

CVC 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

CVC165 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

CVC185 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SP10 1203070 26 x 15 x 12 mm

V5 1203119 26 x 15 x 11,4 mm
DENSO

10P08 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10P08 1203203 30 x 15 x 12 mm

10P13 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10P13 1203203 30 x 15 x 12 mm

10P15 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10P15 1203203 30 x 15 x 12 mm

10P17 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10P17C 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10PA15 1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA15 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10PA15C 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA15C 1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA15C 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10PA15L 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA17 1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA17 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10PA17C 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA17C 1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA17C 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

10PA17VC 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA17VC 1203165 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA20 1203167 30,5 x 15 x 14,5 mm

10PA20C 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA20H 1203162 30 x 15 x 15 mm

10PA20J 1203162 30 x 15 x 15 mm

5SE09C 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

5SE12C 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

5SL12C-J 1203116 27 x 15 x 9,5 mm
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DENSO

6CA17C 1203070 26 x 15 x 12 mm

6P127 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

6P134 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

6P148 1203198 27 x 17 x 15,5 mm

6SEU12 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

6SEU16 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

6SEU16 1203162 30 x 15 x 15 mm

7SB16 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

7SB16C 1203070 26 x 15 x 12 mm

7SB16C 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

7SBU16C 1203116 27 x 15 x 9,5 mm

SC06 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SCSA06 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SCSC06 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

TV12C 1203177 30 x 15 x 10 mm

TV12EC 1203177 30 x 15 x 10 mm

TV12SC 1203177 30 x 15 x 10 mm

TV14C 1203177 30 x 15 x 10 mm

TV14EC 1203177 30 x 15 x 10 mm

TV14SC 1203177 30 x 15 x 10 mm
DIESEL KIKI

DCV11A 1203333 30 x 15 x 13,6 mm

DCW17 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

DKS13CH 1203070 26 x 15 x 12 mm

DKS13G 1203332 25 x 14 x 15 mm

DKS13S 1203118 25 x 14 x 15 mm

DKS15BH 1203332 25 x 14 x 15 mm

DKS15CH 1203070 26 x 15 x 12 mm

DKS15G 1203332 25 x 14 x 15 mm

DKS15S 1203118 25 x 14 x 15 mm

DKS16H 1203329 30 x 15 x 15,2 mm

DKS17CH 1203070 26 x 15 x 12 mm

DKS17G 1203332 25 x 14 x 15 mm

DKS17S 1203118 25 x 14 x 15 mm

DKV11A 1203333 30 x 15 x 13,6 mm

DKV11G 1203162 30 x 15 x 15 mm

DKV14G 1203162 30 x 15 x 15 mm
HARRISON

A6 1203105 28 x 14 x 17 mm

A6 1203106 28 x 14 x 17,5 mm

DA6 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

HD6 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

HR6 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

HR6HE 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

HT6 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

R4 1203105 28 x 14 x 17 mm

R4 1203106 28 x 14 x 17,5 mm

R4 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm

V5 1203108 30,5 x 16,5 x 7,7 mm
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HITACHI

SWP123 1203331 29 x 14 x 18 mm

SWP167 1203331 29 x 14 x 18 mm
MATSUSCHITA

NL1300AA4 1203320 22 x 12,5 x 15.5 mm

NL1300AE4 1203320 22 x 12,5 x 15.5 mm
MITSUBISHI

FX105V 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

FX80 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

FXA105 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

MSC105 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

MSC90 1203178 24 x 13,4 x 12 mm
NIHON

DKV14B 1203187 30,5 x 18,3 x 8 mm

DKV14B 1203333 30 x 15 x 13,6 mm

DKV14C 1203162 30 x 15 x 15 mm

DKV14C 1203333 30 x 15 x 13,6 mm

NVR140S 1203191

SANDEN

SD505 1203005 22 x 13 x 22 mm

SD507 1203006 28 x 15 x 17 mm

SD508 1203006 28 x 15 x 17 mm

SD510 1203006 28 x 15 x 17 mm

SD5H09 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD5H09 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SD5H09 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

SD5H11 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD5H11 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SD5H13 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD5H13 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SD6V12 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD708 1203013 25 x 14 x 14,5 mm

SD708 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD709 1203013 25 x 14 x 14,5 mm

SD709 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD709CA 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD7B10 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD7C16 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SD7H13 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD7H15 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD7H15 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SD7V16 1203070 26 x 15 x 12 mm

SD7V16 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

TR090 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

TR105 1203005 22 x 13 x 22 mm

TR70 1203005 22 x 13 x 22 mm

TR70 1203178 24 x 13,4 x 12 mm

TR80 1203006 28 x 15 x 17 mm

TR90 1203005 22 x 13 x 22 mm
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SANDEN

TRF090 1203005 22 x 13 x 22 mm

TRS090 1203005 22 x 13 x 22 mm
SEIKO SEIKI

SS10 1203204 30 x 15,5 x 8 mm

SS10M1 1203204 30 x 15,5 x 8 mm

SS121DV2 1203070 26 x 15 x 12 mm

SS121PSS 1203202

SS140PSS 1203202

SS170PSS 1203203 30 x 15 x 12 mm

SS96D1 1203070 26 x 15 x 12 mm

SS96D1 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SS96D1 1203204 30 x 15,5 x 8 mm

SS96D2 1203070 26 x 15 x 12 mm

SS96D2 1203119 26 x 15 x 11,4 mm

SS96D2 1203204 30 x 15,5 x 8 mm
SELTEC

TM08 1203070 26 x 15 x 12 mm

TM08 1203301 26 x 15 x 11 mm

TM13 1203070 26 x 15 x 12 mm

TM13 1203301 26 x 15 x 11 mm

TM14 1203301 26 x 15 x 11 mm

TM15 1203070 26 x 15 x 12 mm

TM15 1203301 26 x 15 x 11 mm

TM16 1203301 26 x 15 x 11 mm

TM26 1203310

TM26 1203334 33,5 x 20,5 x 18 mm

TM31 1203310

TM31 1203311 32 x 18 x 15 mm

TAMA

TECUMSEH

HG500 1203327 38 x 22 x 15 mm

HR980 1203179 28 x 14 x 18 mm
VISTEON

FS10 1203197 23,4 x 15 x 10 mm

FS6 1203198 27 x 17 x 15,5 mm
YORK

206 1203327 38 x 22 x 15 mm

209 1203327 38 x 22 x 15 mm

210 1203327 38 x 22 x 15 mm

EF206R 1203327 38 x 22 x 15 mm

EF209R 1203327 38 x 22 x 15 mm

EF210R 1203327 38 x 22 x 15 mm

ER206R 1203327 38 x 22 x 15 mm

ER209R 1203327 38 x 22 x 15 mm

ER210R 1203327 38 x 22 x 15 mm

SC206 1203327 38 x 22 x 15 mm

SC209 1203327 38 x 22 x 15 mm

YA12 1203328

YA15 1203328
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SANDEN: SD505  - TR105 - TR70 - TR90 - 
TRF090 - TRS090
 
 
 
 
 

SANDEN: SD507  - SD508 - SD510 - TR80
 
 
 
 
 

SANDEN: SD708  - SD709
 
 
 
 
 

DELPHI-HARRISON: SP10 
DENSO: 6CA17C  - 7SB16C
DIESEL KIKI: DKS13CH  - DKS15CH - 
DKS17CH
SANDEN: SD5H09  - SD5H11 - SD5H13 
- SD6V12 - SD708 - SD709 - SD709CA - 
SD7B10 - SD7H13 - SD7H15 - SD7V16
SEIKO SEIKI: SS121DV2  - SS96D1 - 
SS96D2
 
 

HARRISON: A6  - R4
 
 
 
 
 

CALSONIC: A6  - R4
HARRISON: A6  - R4
 
 
 
 
 

CALSONIC: V5-15 
HARRISON: DA6  - HD6 - HR6 - HR6HE - 
HT6 - R4 - V5
 
 
 
 
 

CALSONIC: CR14 
DAEWOO: V5 Korea 
DELPHI-HARRISON: CVC  - CVC165 - 
CVC185 - V5
DENSO: SC06  - SCSA06 - SCSC06
DIESEL KIKI: DCW17 
 
 

CALSONIC: DA6  - HD6 - HR6 - HR6HE - 
HT6 - R4 - V5
DENSO: 5SE09C  - 5SE12C - 5SL12C-J 
- 6SEU12 - 6SEU16 - 7SB16 - 7SB16C - 
7SBU16C
 
 
 
 
 

DIESEL KIKI: DKS13S  - DKS15S - DKS17S
 
 
 
 
 

CALSONIC: DKV14D 
DENSO: 10PA15C  - 10PA15L - 10PA17C 
- 10PA17VC - 10PA20C - 10PA20H - 
10PA20J - 6SEU16
DIESEL KIKI: DKV11G  - DKV14G
NIHON: DKV14C 
 
 
 

DENSO: 10PA15  - 10PA15C - 10PA17 - 
10PA17C - 10PA17VC
 
 
 
 
 

 

1203005 1203006 1203013

1203070 1203105 1203106

1203108 1203116 1203118

1203119 1203162 1203165
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HARRISON: SS10  - SS10M1 - SS96D1 - 
SS96D2
SELTEC: TM08  - TM13 - TM14 - TM15 - 
TM16
TAMA: TM08  - TM13 - TM14 - TM15 - 
TM16
 
 
 

1203301
SEIKO SEIKI: SS10  - SS10M1 - SS96D1 - 
SS96D2
 
 
 
 
 
 

1203204
CALSONIC: CWV 
CHRYSLER: 6C17 
DENSO: 10P08  - 10P13 - 10P15
SEIKO SEIKI: SS170PSS 
 
 
 

1203203

SEIKO SEIKI: SS121PSS  - SS140PSS
 
 
 
 
 
 

1203202
CHRYSLER: A590  - C171
DENSO: 10P08  - 10P13 - 10P15 - 10P17 
- 10P17C - 10PA15 - 10PA15C - 10PA17 
- 10PA17C - 6E171 - 6P127 - 6P134 - 
6P148
VISTEON: FS6 
 
 

 

1203198
VISTEON: FS10 
 
 
 
 
 
 

1203197

NIHON: NVR140S 
 
 
 
 
 
 

1203191
BEHR: HR980 
BOSCH: BOSCH 
NIHON: DKV14B 
 
 

 

1203187
TECUMSEH: HR980 
 
 
 
 

 

1203179

MITSUBISHI: FX105V  - FX80 - FXA105 - 
MSC105 - MSC90
SANDEN: SD5H09  - TR090 - TR70
 
 
 
 
 

1203178

DENSO: TV12C  - TV12EC - TV12SC - 
TV14C - TV14EC - TV14SC
 
 
 
 
 
 

1203177

DENSO: 10PA20 
 
 
 
 
 
 

1203167
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SELTEC: TM26 
TAMA: TM26 
 
 
 
 

1203334

CALSONIC: DKV14D 
DIESEL KIKI: DCV11A  - DKV11A
NIHON: DKV14B  - DKV14C
 
 
 
 

1203333
DIESEL KIKI: DKS13G  - DKS15BH - 
DKS15G - DKS17G
 
 
 
 
 

1203332
HITACHI: SWP123  - SWP167
 
 
 
 
 

1203331

DIESEL KIKI: DKS16H 
 
 
 
 
 
 

1203329
YORK: YA12  - YA15
 
 
 
 
 
 

1203328
TECUMSEH: HG500 
YORK: 206  - 209 - 210 - EF206R - 
EF209R - EF210R - ER206R - ER209R - 
ER210R - SC206 - SC209
 
 
 
 
 

1203327

CHRYSLER: RV2 
 
 
 
 
 

1203325

MATSUSCHITA: NL1300AA4  - NL1300AE4
PANASONIC: NL1300AA4  - NL1300AE4
 
 
 
 

1203320

SELTEC: TM31 
TAMA: TM31 
 
 
 
 
 

1203311

 



GUARNIZIONI - GASKETS  - KIT DE JOINTS
JUEGO JUNTAS - DICHTUNGEN

10 10Pag. 1093

YORK: SC206  - SC209
 
 
 
 
 
 

YORK: 206  - 209 - EF206R - EF209R - 
EF210R - ER206R - ER209R - ER210R
 
 
 
 
 
 

SANDEN: SD705  - SD706 - SD708 - 
SD709 - SD709CA - SD7H13 - SD7H15
 
 
 
CARTA-PAPER-PAPIER-PAPEL-PAPIER
 

SANDEN: SD708  - SD709 - SD7H15
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

SANDEN: SD6V10  - SD6V12
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

SANDEN: SD505  - SD507 - SD508 - 
SD510 - SD5H09 - SD5H11 - SD5H13 - 
SD5H14
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

SANDEN: SD7H15 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

HARRISON: R4 
 
 
 
 
 
 

SELTEC: TM31 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

HARRISON: A6 
 
 
 
 
 
 

HARRISON: DA6  - HR6 - HR6HE
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

HARRISON: V5 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL

 

1203053 1203054 1203073

1203074 1203075 1203076

1203077 1203095 1203101

1203102 1203104 1203109

+1203072

+1203072

+1203072
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NIHON: NVR140S 
 
 
 
 
 

 

1203192
NIHON: DKV14B 
 
 
 
 
 
 

1203189
BOSCH
 
 
 
 
 
 

1203188

MATSUSCHITA: S1150F3 
PANASONIC: S1150X3 
 
 
 
 
 

1203184
DENSO: 10P13  - 10P15
 
 
 
 
 
 

1203183
DENSO: 10PA15C  - 10PA17C
 
 
 
 
 
 

1203168

DENSO: 6E171 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203154
DENSO: 6P134 
 
 
 
 
 
 

1203153
DENSO: 6P127A  - 6P127B
 
 
 
 
 
 

1203152

DENSO: 6P127  - 6P148
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203151

DENSO: 10P17  - 10P17C
 
 
 
 
 
 

1203149

DELPHI-HARRISON: CVC 
 
 
 
 
 
 

1203114



GUARNIZIONI - GASKETS  - KIT DE JOINTS
JUEGO JUNTAS - DICHTUNGEN

10 10Pag. 1095

SANDEN: PXE13 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL

 

1203344
DENSO: 5SE09C 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203343
DENSO: 7SEU16  - 7SEU16C
 
 
 
 
 
 

1203342

DENSO: TV12SC  - TV14SC
 
 
 
 
 
 

1203341
DENSO: TV12EC  - TV14EC
 
 
 
 
 
 

1203340
DENSO: TV12C 
 
 
 
 
 
 

1203339

DENSO: TV12C  - TV14C
 
 
 
 
 
 

1203338
CALSONIC: DKV14D 
 
 
 
 
 
 

1203337
DENSO: 5SE12C 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203335

MATSUSCHITA: NL1300AA4  - NL1300AE4
PANASONIC: NL1300AA4  - NL1300AE4
 
 
 
CARTA-PAPER-PAPIER-PAPEL-PAPIER
 

1203321

VISTEON: FS6 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203199

VISTEON: FS10  - FX15
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203195
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DIESEL KIKI: DKS15BH 
 
 
 
 
 

 

1203360
DIESEL KIKI: DKS13G 
 
 
 
 
 
 

1203359
SEIKO SEIKI: SS121PSS  - SS140PSS - 
SS170PSS
 
 
 
 
 
 

1203354

CHRYSLER: RV2 
 
 
 
 
 
 

1203353
CHRYSLER: 6C17 
 
 
 
 
 
 

1203352
CHRYSLER: A590  - C171
 
 
 
 
 
 

1203351

SANDEN: TR70 
 
 
 
 
 
 

1203350
SANDEN: SD7V16 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203349
SANDEN: SD7B10 
 
 
 
 
 
 

1203348

SANDEN: SD709CA 
 
 
 
 
 
 

1203347

SANDEN: PXE16 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203346

SANDEN: SD7C16 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203345
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NIHON: DKV14C 
 
 
 
 
 

 

1203382
MITSUBISHI: MSC90 
 
 
 
 
 
 

1203380
MITSUBISHI: MSC105 
 
 
 
 
 
 

1203379

MITSUBISHI: FX80 
 
 
 
 
 
 

1203378
MITSUBISHI: FX105V 
 
 
 
 
 
 

1203377
KEIHIN: 150L  - 150R
 
 
 
 
 
 

1203374

HITACHI: SWP123  - SWP167
 
 
 
 
 
 

1203373
HITACHI: MJS170 
 
 
 
 
 
 

1203372
HITACHI: A5000 
 
 
 
 
 
 

1203371

ZEXEL: DCS17E 
 
 
 
 
METALLO-METAL-MÉTAL-METÁL-METALL
 

1203363

DIESEL KIKI: DKS16H 
 
 
 
 
 
 

1203362

DIESEL KIKI: DKS15CH 
 
 
 
 
 
 

1203361
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 SANDEN: 7H15 

 
 
 
 
 
 

 1203072

DENSO: 10PA20C 
 
 
 
 
 
 

1203385

DENSO: 10P08 
 
 
 
 
 
 

1203384
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DKS15HD

O.RING VERT.        
 

SD508  - SD510 - SD505 - SD507

CONO VERT.  - VERT. FLARE      
 

SD505  - SD507 - SD508 - SD510

CONO VERT.  - VERT. FLARE      
 

SD505  - SD507 - SD508 - SD510 
- SD5H09 - SD5H11 - SD5H13 - 
SD5H14

ROTALOCK VERT.  - VERT. ROTALOCK      
 

SD5H09  - SD5H11 - SD5H14 - 
SD505 - SD507 - SD508 - SD510 
- SD5H13

ROTALOCK ORIZZ.  - HORIZ. ROTALOCK      
 

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

ROTALOCK VERT.  - VERT. ROTALOCK      
 

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

ROTALOCK ORIZZ.  - HORIZ. 
ROTALOCK      
 

SD708  - SD709

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SD5H09  - SD5H11 - SD5H14 - 
SD505 - SD507 - SD508 - SD510 
- SD5H13

O.RING ORIZZ.  - HORIZ. O.RING      
 

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

FLANGIA VERT.  - VERT. FLANGE  - 
BRIDE VERT.  - BRIDA VERT.  - VERT. 
FLANSCH
 

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SD505  - SD507 - SD508 - SD510

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

1203040 1203007 1203008

1203009 1203010 1203014

1203015 1203016 1203017

1203018 1203019 1203021

DIESEL KIKI SANDEN SANDEN

SANDEN SANDEN SANDEN

SANDEN SANDEN SANDEN

SANDEN SANDEN SANDEN
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TM08  - TM13 - TM15 - TM16 - 
TM21

O.RING ORIZZ.  - HORIZ. O.RING      
 

SELTEC

TM13  - TM15 - TM16 - TM21 - 
TM08

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SELTEC

DKS15HD

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SELTEC

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

ROTALOCK ORIZZ.  - HORIZ. 
ROTALOCK      
 

SANDEN

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

O.RING ORIZZ.  - HORIZ. O.RING      
 

SANDEN

SD5H09  - SD5H11 - SD5H14 - 
SD505 - SD507 - SD508 - SD510 
SD5H13

O.RING ORIZZ.  - HORIZ. O.RING      
 

SANDEN

SD5H09  - SD5H11 - SD5H14 - 
SD505 - SD507 - SD508 - SD510 
SD5H13

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SANDEN

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

ROTALOCK ORIZZ.  - HORIZ. 
ROTALOCK      
 

SANDEN

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

ROTALOCK VERT.  - VERT. ROTALOCK      
 

SANDEN

SD5H09  - SD5H11 - SD5H14 - 
SD505 - SD507 - SD508 - SD510 
SD5H13

FLANGIA ORIZZ.  - HORIZ. FLANGE  
BRIDE HORIZ.  - BRIDA HORIZ.  - 
HORIZ. FLANSCH
 

SANDEN

SD708  - SD709 - SD7H13 - SD7H15

O.RING ORIZZ.  - HORIZ. O.RING      
 

SANDEN

SD505  - SD507 - SD508 - SD510

ROTALOCK VERT.  - VERT. ROTALOCK      
 

SANDEN

120303512030331203024

120303812030371203036

120304812030471203039

120304212030411203040
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206  - 209 - 210

ROTALOCK YORK        
 

YORK

206  - 209 - 210

FLANGIA  YORK  - YORK  FLANGE  - 
BRIDE YORK  - BRIDA  YORK  - YORK 
FLANSCH
 

YORK

206  - 209 - 210

TUBE "O" YORK        
 

YORK

TM13  - TM15 - TM16 - TM21 - 
TM08

O.RING VERT.  - VERT. O.RING      
 

SELTEC

TM08  - TM13 - TM15 - TM16 - 
TM21

ROTALOCK VERT.  - VERT. ROTALOCK      
 

SELTEC

TM08  - TM13 - TM15 - TM16 - 
TM21

ROTALOCK ORIZZ.  - HORIZ. ROTALOCK      
 

SELTEC

120304612030441203043

120305212030511203050
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PIATTELLI - CLUTCH PLATE - PLATEUX 
DISCO DE ARRASTE - SCHEIBEN
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SD7H13  - SD7H15 - SD7V12 - 
SD7V16

BROCIATO - SPLIENED - CANNELURES 
- ESCARIADO - BESEITIGUNGSSPALTE

 

SD7H13  - SD7H15 - SD7V12 - 
SD7V16

BROCIATO - SPLIENED - CANNELURES 
- ESCARIADO - BESEITIGUNGSSPALTE
 

A6

CHIAVETTA - KEY - CLAVETTE - 
CHAVETA - BESEITIGUNGSSPALTE

 

A6

 

V5

 

 

 

I SERIE - x 1204127

6SEU12C  - 6SEU14C

 

 

TM13  - TM14 - TM15 - TM16

BROCIATO - SPLIENED - CANNELURES 
- ESCARIADO - BESEITIGUNGSSPALTE

 

 

 
 

  

1204090 1204091 1204105R

1204106R 1204114R 1204129

1204130 1204155

  

SANDEN SANDEN HARRISON

HARRISON HARRISON DENSO

DENSO SELTEC
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VALVOLA SOVRAPRESSIONE
OVERPRESSURE VALVE
VALVE DE SURPRESSION
VALVULA DE SOBREPRESIÒN
OVERPRESSURE VALVE

1203170

DENSO

VALVOLA SOVRAPRESSIONE
OVERPRESSURE VALVE
VALVE DE SURPRESSION
VALVULA DE SOBREPRESIÒN
OVERPRESSURE VALVE
A6  - DA6 - HD6 - HR6 - HR6HE - R4 - V5

1203171

HARRISON

VALVOLA SOVRAPRESSIONE
OVERPRESSURE VALVE
VALVE DE SURPRESSION
VALVULA DE SOBREPRESIÒN
OVERPRESSURE VALVE
SD7H15

1203173

SANDEN

COPERCHIO FRIZIONE
CLUTCH COVER
PROTECTION EMBRAYAGE
TAPA EMBRAGUE
CLUTCH COVER

SANDEN

1204007
COPERCHIO FRIZIONE
CLUTCH COVER
PROTECTION EMBRAYAGE
TAPA EMBRAGUE
CLUTCH COVER
A6

HARRISON

1204102
COPERCHIO ANTIPOLVERE
DUST COVER
ANTI-POUSSIERE
TAPA ANTI POLVO
DUST COVER
SD505  - SD5H09 - SD6V12 - SD709 - 

SD7H13 - SD7H15 - SD7V16

SANDEN

1204016

INTERRUTTORE TERMICO PER COMPRESSORE
COMPRESSOR THERMIC SWITCH
INTERRUPTEUR THERMIQUE POUR CMPR
INTERRUPTOR TÈRMICO COMPRESOR
COMPRESSOR THERMIC SWITCH

SEIKO SEIKI

1203211
INTERRUTTORE TERMICO PER COMPRESSORE
COMPRESSOR THERMIC SWITCH
INTERRUPTEUR THERMIQUE POUR CMPR
INTERRUPTOR TÈRMICO COMPRESOR
COMPRESSOR THERMIC SWITCH

SEIKO SEIKI

1203210

PRESSOSTATO ALTA PRESSIONE
HIGH PRESSURE SWITCH
PRESSOSTAT HP
PRESOSTATO DE ALTA PRESIÒN
HIGH PRESSURE SWITCH

HARRISON

1203221

SPESSORE PIATTELLO
PLATE SPACER
EPAISSEUR PLATEAU
DISTANCIADOR PLATO
PLATE SPACER
SD505  - SD507 - SD508 - SD510 - 

SD5H09 - SD5H11 - SD5H13 - SD5H14

SANDEN

1203122
TAPPO PER O.RING PER PUNTI DI CARICA
PLUG FOR CHARGING PORT
BOUCHON PAR O.RING POUR PRISE DE CHARGE

TAPÒN PARA PUNTOS DE CARGAS
PLUG FOR CHARGING PORT

SANDEN

1216075
PIATTO VALVOLE
VALVE PLATE
PLAQUE A CLAPET
LATO VALVULAS
VALVE PLATE
SD7H15

SANDEN

1203113
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RECAMBIOS PARA CMPR - MISZELLEN
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KIT MONTAGGIO FRIZIONE
CLUTCH INSTALLATION PARTS
KIT  MONTAGE EMBRAYAGE
CLUTCH INSTALLATION PARTS
CLUTCH INSTALLATION PARTS
10PA15  - 10PA17 - 10PA20C

DENSO

1204151

KIT O.RING
O.RING KIT

V5

HARRISON

1213087
PRESSOSTATO ELETTROVENTOLA
SWITCHES AXIAL MOTOR FAN
PRESSOSTAT POUR ELECTRO-VENTILATEUR
SWITCHES AXIAL MOTOR FAN
SWITCHES AXIAL MOTOR FAN

HARRISON

1203220

KIT ACCESSORI FRIZ.
CLUTCH KIT ACCESSORIES
KIT ACCESSOIRE D'EMBRAYAGE
KIT DE ACCESORIOS POR EMBRAGUE
CLUTCH KIT ACCESSORIES.
SD7H15

SANDEN

1204113
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